

近九成案件适用认罪认罚从宽制度

市检察院通报制度实施情况

晚报讯 今年,我市认罪认罚从宽制度案件适用率89.62%,量刑建议采纳率98.45%,82.47%的案件实现简案快办,被告人服判率98.98%,充分发挥制度效用。昨天,市检察院以线上线下相结合的方式举行新闻发布会,通报全市检察机关适用认罪认罚从宽制度情况,并发布4起典型案例。

认罪认罚从宽制度是全面贯彻宽严相济刑事政策的重要举措,对及时有效惩治犯罪、加强人权司法保障、优化司法资源配置、提高刑事司法效率、化解社会矛盾纠纷、促进社会和谐稳定具有重要意义。

该制度实施以来,我市两级检察机关积极作为,通过在12309检察服务中心大厅、看守所播放认罪认罚宣传片,在个案办理中进行权利义务告知、释法说理等方式,扩大制度影响,凸显制度优越性,力促认罪认罚;联合司法局成立法律援助工作站,为值班律师提供联络、阅卷、提出意见等便利条件,实现认罪认罚

案件律师法律服务全覆盖,充分保障当事人权利;贯彻落实宽严相济刑事政策,对认罪认罚的犯罪嫌疑人依法从宽处理,全市检察机关适用认罪认罚从宽制度作情节轻微不起诉653人,占比12.6%,同时通过精准量刑有效打击犯罪;推进繁简分流,积极适用速裁、简易程序,有效提升办案效率、节约司法资源。海安检察院落实认罪认罚从宽制度、推进繁简分流工作得到省院、省人大领导高度肯定。

此外,为规范、有序推进认罪认罚制度的刚性运行,有力打击利用“上诉不加刑”原则骗取从宽红利的投机行为,检察机关对认罪认罚后无正当理由上诉案件坚决提出抗诉。2021年,全市检察机关共提出抗诉28件,有效保障了制度权威。

下一步,南通两级检察院将立足司法实践,持续优化认罪认罚从宽制度适用,为及时有效惩治犯罪、促进社会和谐贡献检察力量。

记者何家玉

小区里黑影幢幢 网格员深夜擒贼

晚报讯 “老韩、老孙他们太棒了,凌晨擒住了小偷!”“可不是,真了不起!”这几天,崇川区虹桥街道跃龙社区丁香花园小区的业主群非常热闹,业主们纷纷对小区的保安们表达着感激、敬佩之情。

丁香花园小区共有东、北两个大门。8月28日0点38分左右,小区保安、微网格员韩小强、丁金明正在东门值班室值守,突然从监控室发现了异常:有两个人鬼鬼祟祟的,正在小区里的围墙一带摸索,疑似要翻墙。“大半夜的,这两人要干吗?”正当他们发现情况不对时,在北门值班室值守的保安、微网格员孙勇接到一名女性业主电话求助:她在地下车库停好车刚离开不久,与手机绑定的奔驰车发生了报警,疑似有小偷窜入了!

3人通过电话一合计,准备翻墙的两人应该就是小偷。于是,3

人从东、北两个方向一起向监控里的围墙处奔去。说时迟那时快,两人正准备翻墙,被追上来的韩小强等3人合力擒住。一询问,刚才果然是他俩在地下车库寻找“作案目标”,对没有关好车窗、车门的车辆“下手”,奈何没有找到值钱物品,正准备离去。随后,三人将两名小偷带到东门值班室,并拨打110电话进行了报警。

此事发生后,网格长朱煜元立即安排其他微网格员细致搜查小区内各路段,并在业主群告知居民加强防范。

据悉,像这样的微网格员“平安哨兵”,跃龙社区现有79名,由各小区保安、志愿者等组成。他们践行责任和担当,每天排查辖区内安全隐患、矛盾纠纷,建立网格微信群事件处理台账,以“微网格”平安线织就社区平安网。

记者陈静 通讯员胡陈琛

空白合同签订无效 单位应付双倍工资

晚报讯 “单位与我签订的是空白劳动合同,也没有给本人。现在我要辞职,向单位索要双倍工资合法吗?”近日,霍先生匆匆赶到如东县人社局,向政策法规科工作人员提出上述问题。

今年1月,霍先生通过职业中介机构介绍进入如东某金属制品厂做抛光工。因车间内存在微量金属粉尘,他又不注意自我保护,导致大半年下来经常咳嗽,便怀疑与粉尘有关。在家人的劝说下,经慎重考虑,他决定提出辞职。因入厂时,厂方和他口头约定每月基本工资4500元外加超额奖励,但并未签订劳动合同,厂长只是让他一份空白表格上签了个名就收回去了,说具体内容随后再填,至今他手上都无合同。当时他也知道厂方这样做不上规矩,但考虑到工作不好找,也没有跟厂里计较。现在

他提出辞职,便开始考虑合同与工资方面的事了。

“如果情况属实,你们厂这样做是不合法的,可视为双方没有签订劳动合同,厂方必须向你支付双倍工资。”工作人员听完情况反映后,直截了当地说。

根据《劳动合同法》规定,用人单位与劳动者建立劳动关系,应当订立书面劳动合同。用人单位要就工资、社保、工作内容等,与劳动者协商一致,并在合同上写明。劳动合同要经用人单位与劳动者签字或者盖章后生效,由用人单位和劳动者各执一份。

而霍先生供职的企业,与职工就劳动合同的重要内容没有约定,亦没有将其中一份合同交给职工保存,对职工没有约束力,应视为双方没有签订书面劳动合同,厂方应向职工支付在此期间的双倍工资。

通讯员钱德明 记者何家玉

检察官上门服务 老爷爷喜领救助

晚报讯 “好孩子,你们这样关心我,实在不知道该怎么感谢你们才好。”1日上午,接到来自启东市检察院的回访电话,林爷爷连连感谢。中秋将近,听着电话中林爷爷的声音,检察官也放了心。

年近70岁的林爷爷丧偶多年,患有多种疾病无法劳动,只能依靠每月1080元的政府补助维持生活。由于经常需要住院吃药,政府的补助金也常常难以维持所需,林爷爷的生活十分艰难。

虽然没有亲生子女,但林爷爷的亡妻与他结婚时曾带来一个年幼的儿子小周,他也一直对继子视若己出,并将其抚养长大。但妻子亡故后,小周却不再与他来往,也不履行法律规定的赡养义务,无可奈何的他向检察机关提出支持起诉的申请,希望小周承担应尽的赡养义务。

启东市检察院受理后于2021年10月支持起诉,后法院于2022年1月判决继子小周应承担医疗费

用,相关费用凭医药费单据一年一结。判决虽然有了结果,林爷爷对结果也是满意的,但眼下林爷爷并无积蓄,无法先行支付医疗费用,生活异常困难,加上疾病缠身,连出门都变成一件难事。

了解到林爷爷的困难后,启东检察院及时启动国家司法救助程序,主动上门到林爷爷家中和他所居住的村镇进行调查,了解情况,并为其办理相关手续,让林爷爷足不出户就享受到1万元的救助金。

为了让林爷爷今后的生活能够平安喜乐,启东市检察院还与他所在的村委会建立了长期帮扶机制,和村网格员建立了微信专门联络群,对他的生活状况建立定时专人的关注“台账”,开展不定期上门慰问、电话回访,合力做好对独居老人的关爱工作。

据统计,今年以来,启东检察院已救助困难群众14人,发放救助金14.7万元。

通讯员谢先舟 秦晓微 记者何家玉

更俗剧院

最新演出信息

动画《雀斑公主》
动画《新神榜:杨戬》
动画《小黄人大眼萌:神偷奶爸前传》
王千源、谭卓主演《世界上最爱我的人》
沈腾、马丽、常远主演《独行月球》
维克多·多勃朗拉沃夫主演《忠犬帕尔玛》

9月16日19:30——绍兴小百花越剧团《何文秀》

9月17日19:30——绍兴小百花越剧团《狸猫换太子》

9月24日19:30——爱乐之城一金文彬钢琴独奏音乐会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

即开型体育彩票“8”系列游戏派奖活动

2022年9月2日至9月29日期间,为回馈江苏省广大购彩者对体育彩票的喜爱与支持,省体彩中心决定开展即开型体育彩票“8”系列游戏(面值10元、20元、50元)派奖活动(更多“8”系列的详细信息请登录江苏体彩官网查询);派奖期间,对单张彩票兑取指定奖项的中奖者,派送固定奖金。本次活动预设派奖奖金1800万元,若派奖期内派奖奖金派发完毕,则派完当日24时停止派送;若派奖活动到期后派奖奖金有结余,结余奖金返回一般调节基金;若派奖奖金超支,差额部分从一般调节基金中补齐。本次派奖活动时间以销售

机构销售系统实际兑奖时间为准,相应奖项的即开型中奖者,应在规定时间内及时到销售机构指定的地点兑取中奖奖金并获得派奖奖金(100万元、50万元、8万元)派奖截止时间:派奖活动结束次日的16时30分,如遇节假日顺延至第一个工作日16时30分;200元、80元、50元派奖派奖截止时间:派奖活动结束次日的24时(整),中奖者须按当地税务部门的规定缴纳相应税费。符合条件的中奖彩票未在规定时间内兑奖的,视为放弃派奖奖金。本次活动中奖票全省通兑,外省票不参与本次活动。

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

南通彩民喜中“超给力”头奖30万

7月27日晚,南通市崇川区五一路荷兰街32065103号福彩投注站传来喜讯,一彩民喜中刮刮乐“超给力”头奖30万元。

据了解,中奖彩民杨先生是位新人职场的上班族,下班后经常喜欢买买刮刮乐娱乐放松一下。7月27日晚,下班后的杨先生约了朋友一起去荷兰街吃饭,饭后闲逛时被一个人气爆棚的摊位吸引,上前一看,原来是一群彩友正在玩刮刮乐,于是他和朋友也加入其中。杨先生从琳琅满目的

刮刮乐中挑选了四张面值10元的,第一张中了10元,有些小惊喜,在刮到最后一张“超给力”时被突如其来¥300000大奖图幅震惊,不敢相信眼前的一幕竟真实地发生在他身上。

29日上午,杨先生带着激动的心情来到市福彩中心办理了兑奖手续,坦言这次意外中奖让他措手不及,杨先生表示,奖金暂时会存起来做基础资金,后期还会继续助力福彩公益事业,奉献爱心。

福彩双色球 2元可中1000万